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SATISFACTION GUARANTEED
OR MONEY REFUNDED

visit
CANADAREVENUESTAMPS.COM

for all your revenue stamp needs

All items offered subject unsold.   Applicable tax extra in Canada.  All prices in Canadian $.  C$100 = ±US$75 C$100 = ±US$75
Payment with order - INTERAC E-TRANSFER PAYMENT PREFERRED - also accept Visa, Mastercard or check.

Orders over $45  -  FREE WORLDWIDE SHIPPING by regular air mail.  Orders under $45 add $5 for postage & packing. 
Orders over $500 - will be sent by registered mail where possible.  To USA - Expresspost will be used.

"2022 Canadian Revenue Stamp Catalogue" numbers used - SATISFACTION GUARANTEED.
Dear Collector friends 

To order from this ReveNews:
PHONE:  one of phone numbers shown above.

EMAIL:  email addresses shown above.

My website and ReveNews newsletters show a very 
tiny part of the massive revenue stock I have built up 
over the last 55 years. If you are looking for individual 
stamps please check out my website with easy to use 
secure shopping cart or send me your WANTLIST.

Canadian $ is very low compared to US$
 currently US$75 = approximately C$100. 

Rate subject to change.
 
 Wantlists welcomed. My Canadian revenue stamp 
inventory is second to none. Many great rarities are 
in stock. Send your wantlist. 

Canadian postal rates have just increased by 25%.
 Registered mail in Canada is now $13.15 + postage. 
Overseas registered mail now costs $26.25 + postage.

	 Over the years I have helped built most of the top 
revenue collections and am ready to help you too.

FREE SHIPPING on most orders over $45, except 
on books, catalogs, albums, large lots & collections.

To avoid this newsletter ending up in your spam 
please add news@canadarevenuestamps.com

 to your accepted senders list 

Your US$ buys many more stamps in Canada
 C$100 = ±US$75 Exchange rate subject to change. 

Canadian $ price is actual selling price, 
US$ shown for approximate comparison only.

Phone orders, please leave a detailed message. 
Leave a message and I will return your call as soon 

as I have a chance.
On weekdays I usually respond within 24 hours.

 OFFICE HOURS: Monday to Friday 10 am to 3 pm
CLOSED: Saturdays, Sundays, Holidays, etc.

Since 1970 we have been the #1 source for 
Canada revenues, Telephone & Telegraph Franks, 

Duck & Conservation stamps, documents, etc.

 Thank you for your interest 

 Erling van Dam

Manitoba - MS12a*NH - 50c Search Fee ERROR - IMPERF BETWEEN STRIP OF 3.
Possibly Unique with imprint.

Very Fine mint never hinged. Catalogue value $938.
$395  (±US$297)

MANITOBA GOVERNMENT TELEPHONE.
MT8f* - 1911 -25c green

UNIQUE vertical strip of 3
includes imperf between pair as well as an

extra row of horizontal roulettes in the top 
stamp. Very Fine no gum as issued.

catalogue value $1000
ex: Chesapeake collection

$550  (±US$412.50)

YUKON 1902 TERRITORIAL COURT
YL8P - 25c blue PLATE PROOF on very 

thin pelure paper. minute pinhole.
ex: Chesapeake collection.

very rare - $350  (±US$ 262.50)

imperf

extra row of
roulettes
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Alberta AP1a - 1936 Prosperity Certificate + strip of 3 mint never hinged AP1.
This is the actual certificate to which the stamps were to be affixed.

The act was declared illegal very early on and the stamps and certificates could be returned to the Alberta government for a refund.
This is one of the nicest certificates I have seen. Without the usual folds, creases and signs of wear.

There are a couple of small hinge remnants on the back as can be seen on the scan.
$250  (±US$187.50)
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1919 QUEBEC PROHIBITION. Scarce mint margin blocks of 4
QP2 - 2c blue, perf 12. Block of 4 *NH, tiny perf fault at left top and some natural gum creasing + QP3 - 5c perf. 11 Block of 4.  3 stamps *NH. BL stamp has bit 

of paper adhering to front and bit of missing gum on back. Total catalogue value as mint hinged - $240. Rarely seen blocks  -  $60  (±US$45)

15 different 1880, 1883 Canada Cigarette strips.
Very fresh pristine unused, no gum as issued. Includes perforated, imperforate, with & without control numbers, various Ports of Entry. 

Some are watermarked.   I have a few similar lots available  -  $75 (±US$56.25) 
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Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

YUKON AIRWAYS
CL42 VARIETY - slight DOUBLING

vertical frame lines. ±VF used was $125
$65  (±US$48.75)

NFR46 - 50*NH  - 5c to $1 Caribou mint never hinged - $35  (±US$26.25)

1885 CANADA SNUFF
1/16 lb with image of beaver in centre of design. 

Typical centering. Unused no gum
$40  (±US$30)

FX19*NH - Rare $10 orange
King Geo V Excise Tax

mint never hinged. Very fresh. Cat. $190
$125 (±US$93.75)

FPS23-40*NH complete set
1c-90c. Cat. value $177

Special - $75  (±US$56.25)

FX38b*NH - complete booklet
with 2 panes of FX38a

Cat $270 - $90 (±US$67.50)

TCP21a* - WATERMARKED
1908 Canadian Pacific Railways

unused, no gum.
Seldom seen - $45  (±US$33.75)

TCP22a* - WATERMARKED
1909 Canadian Pacific Railways

 VF unused, no gum. 
 Seldom seen this nice - $60  (±US$45)

TCP23a* - WATERMARKED
1910 Canadian Pacific Railways

VF unused, no gum. 
Seldom seen this nice - $70  (±US$52.50)

TCP24a* - WATERMARKED
1911 Canadian Pacific Railways

VF unused, no gum.
Seldom seen this nice - $70  (±US$52.50)

TCP27a* - WATERMARKED
1914 Canadian Pacific Railways

±VF unused, no gum. 
Seldom seen this nice - $100  (±US$75)

NSB13* - 30c unused, no gum
$50  (±US$40)
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QUEBEC PROHIBITION.

Nice little used group. These were used on bottles, wrappers, etc. 
Used copies are typically damaged with pieces missing, thinned, 

creased etc.  Much better than usual used condition with only minor 
wrinkles, folds. 50c has small thin. All are perf. 12.

Catalogue value $275
the lot of 6 different.....$125 (±US$93.75)

RM32c - M235 
1869 Tobacco - 1/4 Pound, blue 4 mm control #

block watermark. Thick wove paper.
British American Banknote Co Imprint at left - $20 (±US$15)

RM135 - M245a
1869 Tobacco - 1/2 Pound, blue 4½ mm control #

Montreal. block watermark. Thick wove paper.
"JL Vincent, acting coll" overprint - $35 (±US$26.25)

RM162 - M255 
1869 Tobacco - 1 Pound, blue 4 mm control #

block watermark. Thick wove paper. vertical bend
British American Banknote Co Imprint at bottom - $20  (±US$15)

FCF2, 4 - 50c and $2 Consular fee stamps used on small clipping
with nice Paris cancel. Cat. $110 - $30  (±US$22.50)
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1949 SASKATCHEWAN GOVERNMENT TELEPHONES

PRISTINE Complete book with
 ST14 - 5c x 15 booklet panes of 20 stamps each
ST15 - 25c x 7 booklet panes of 20 stamps each

All panes are WATERMARKED
Catalogue value is $2750 + value as a complete booklet.

Was priced in my show inventory at $975  -  Very reasonable at $500  (±US$375)

RM36 - M251  1 Pound red - JUMP NUMBER PAIR
Very Fine unused, no gum as issued - $30  (±US$22.50)
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1868 Harriston $451 note
the required 15c rate is paid with Second Bill issue  FB26 - 9c red + 

Third Bill issue FB43 - 6c green.
Second and Third Bill issue mixed usage is rarely seen on a single 

note.  Note is printed on laid paper.
Condition is VF for this. 

Was originally priced at $175 in my show inventory.

$125  (±$93.75)
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1908 Supreme Court of Saskatchewan 
"JUDGMENT ROLL"

SL26 - 75c horizontal strip of 4 was used to 
pay the required fee on a complete legal size 

document.
Each stamp cancelled with the "M"oosonin 

cancel. 
Note that the periods after c in 75c are of 

various sizes. 
Stamps have a bit of gum toning.

Multiples are always very interesting on 
document.

This document was priced at $125 in my show 
inventory.

$70  (±$52.50)
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RM306 - M350 - 1883 - blue - SEVENTY POUNDS TOBACCO
Very Fine unused, no gum as issued - $35  (±US$26.25)

RM287 - M372 - 1883 - green - SEVENTY POUNDS TOBACCO
Very Fine unused, no gum as issued - $35  (±US$26.25)

RM349an - M430TP - 1897 - RED - FIVE POUNDS TOBACCO
Very Fine unused, no gum as issued  - $45   (±US$33.75)



ReveNews #206 - page 10 - January 20, 2025

RM350a - M432- 1897 - RED - ten - POUNDS TOBACCO with coupons
Very Fine unused, no gum as issued  - $35   (±US$26.25)

RM352an - M435TP - 1897 - RED - twenty - POUNDS TOBACCO with coupons - no control numbers
Very Fine unused, no gum as issued  - $35   (±US$26.25)

RM354an - M440 - 1897 - RED - sixty - POUNDS TOBACCO with coupons
Fold between stamp and coupons. minor wrinkle top left. Very fresh unused, no gum as issued  - $50   (±US$37.50)
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Rare SW2 - 1989 SASKATCHEWAN WILDLIFE FEDERATION
HABITAT TRUST CONSERVATION STAMP.

Very few of these were issued and most collections are missing this 
one.  This is my last copy.  Was priced in my show inventory at $125

$75   (±US$56.25)

Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM
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BCT166P - 1952 - 5c brown
complete booklet pane.

without control numbers.
Very Fine

$25  (±US$18.75)

BCT167Pa - 1952 - 25c blue
complete booklet pane.

without control numbers.
"Open base" variety. Very Fine

$75  (±US$56.25)

BCT169P - 1953 - 5c purple 
complete booklet pane. WATERMARKED

without control numbers.
Normal imperf margin at top. Very Fine

$30  (±US$22.50)

BCT170P - 1953 - 25c green 
complete booklet pane. 

without control numbers.
Normal imperf margin at top. Very Fine

$50  (±US$37.50)

BCT175 - 1955 - 5c green
complete bookl et pane with very unusual 

round punch. Possibly a specimen?
$20  (±US$15)

FX96b*NH - 3c blue coil strip of 3 with
PASTE-UP right in the middle of the strip.
This is where they joined 2 different rolls of 

paper. 
Exceptionally nice, clean well centred example

 $45  (±US$33.75)



ReveNews #206 - page 13 - January 20, 2025

FX64a*NH - 3c complete booklet pane of 4.
Very Fine mint never hinged 

$55 (±US$41.25)

FX64a* - 3c complete booklet pane of 4.
Fine mint lightly hinged in tab only.

$25   (±US$18.75)

NSH11*NH - $3 red overprint.
VF*NH upper right corner margin block of 4.

Cat. $90.......$45   (±US$33.75)

1866 Lower Canada (Quebec)
QR3a* - 30c vermilion mint o.g. block of 4.
Beautiful fresh colour. Rarely seen in blocks

$75  (±US$56.25)

NEWFOUNDLAND  NFW2*NH - 10c red 
mint never hinged. Cat. $100

$40  (±US$30)

NEWFOUNDLAND  NFW2*NH - 10c red 
sheet margin single mint never hinged. 

Watermark is very clear in margin . Cat. $100
$50  (±US$37.50)

NBT11d* - 1c red complete booklet of 25 
panes. Each stamp in every pane in pos 
#3 has unlisted ERROR missing "F" in 

"FIGHT". very fresh an d unusual.
$120  (±US$90)

ERROR
missing

"F" BCL23b*NH - 25c green
vertical strip of 3 IMPERF BETWEEN

PINPERFS at left.
Very Fine mint never hinged

Catalogue value $1219

$400  (±US$300)
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QUEBEC 1908 SHARE TRANSFER DOCUMENT

This document is for the transfer of 64 shares.
The required $1.38 fee was paid by using an unusual combination of Registration and Law stamps.

4 copies of the rare - QR4 - 2c green beaver.  Includes a vertical pair - multiples of QR4 are RARE - catalogue value $1100+.
QL33 - 20c gray violet + QL43 - $1 green.

The document is an exceptionally clean and fresh condition.  Ex: Chesapeake collection.

EXHIBITION PIECE - $795  (±US$596.25)
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NEWFOUNDLAND 1942 CARIBOU ISSUE

NRF36a - 5c red bottom sheet gutter block of 4.

top pair hinged on gutter between stamps
bottom pair is mint never hinged except for 3 tiny gum flaw spots.

Gutter pairs are rarely seen. This is a particularly attractive block because of the sheet bottom

$300  (±US$225)

bootlegger forgery normal engraved stamp

QUEBEC  QU2* - 10c BOOTLEGGER FORGERY - mint original gum

The stamp on the left is the forgery, the stamp on the right is the real stamp.
The forgery is rarely seen. This is one that one sold through one of my auctions years ago. 

normal is included for comparison.

$250   (±US$187.50)
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FWT8 - 2c brown WAR TAX illegally used as postage on commercial cover.
on small cover from "Gilbert Plains, Manitoba" to Toronto, Ontario.

It is dated December 16, 192?, the last digit is illegible.
Cover was processed by Canada Post without attracting any postage due.

A very nice example from a very small town in Manitoba - $65  (±US$ 48.75)

ALBERTA 1906 LAW STAMPS
AL10 - 25c green horizontal strip of 3. Positions 3, 4 and 5.

Position #3 has raised "5" in "25", pos #4 has dropped "5" in "25", see above scan.
pos #3 has a couple tiny pinholes, otherwise VF used. Catalogue value $375 as normal single stamps.

$175  (±US$ 131.25)

25 25

pos #3 pos #4 pos #5

Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM
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FX119f* - red 14 Cents on 70c

Overpint Doubled and INVERTED OVERPRINT TRIPLED.

Lovely bottom left sheet margin corner block.
I doubt that many of these remain in blocks of 4.

Most have been separated into singles by now. Cat. value $625
$375  (±US$ 281.25)

1884 MANITOBA LAW STAMPS
ML45 - 10c CF on LS pair on small clipping with

seldom seen 1884 cancels. Pairs of this issue are RARE.
ex: Pitblado collection  -  $50  (±US$ 37.50)

1881 MANITOBA 
ML23 VERY FINE used

 on small document clipping with ML10
$300  (±US$ 225)

ML45 - 10c large CF on LS
stamp on left has overprint reading up, typical

stamp on right overprint reads down, very scarce
Both VF used for this - $75  (±US$ 56.25)

6c red CANADA EXCISE METER # 149007 on complete 1951 $250 Canada Life Insurance check - $20  (±US$15)
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Tilbury 1874 $190 note with spectacular sailing ship engraving
FB39 - 2c affixed and is not the proper fee. There should have been 6c total paid. It is possible that there was another revenue stamp at one 

point, but I can't see any trace of it, so possibly it. Possibly the proper amount wasn't paid at the time? -  $40   (±US$30)

RM361a - M424 - 20 Pounds green with coupons - $30  (±US$24)

RM361an - M424TP - 20 Pounds green with coupons.
Without control number - $40  (±US$30)


